



## DUGI OTOK - FULL DAY KAYAK ADVENTURE - BRBINJ, OSTROV DUGI OTOK

***Když si zarezervujete tento celodenní soukromý výlet, vystupte z typické turistické stezky a strávte den v přírodě. Ráno odjezd ze Zadaru a transfer na drsně krásný ostrov Dugi Otok. Po příjezdu na místo odjezdu si vezměte mořský kajak a následujte svého průvodce k velkolepým útesům, zátokám a mořským jeskyním na ostrově. Po obědě se vydejte na šnorchlování poblíž vraku lodi a nakonec relaxujte na nedotčené pláži Sakarun. Objevte novou stranu chorvatského pobřeží, když prozkoumáte Dugi Otok Soukromá prohlídka poskytuje intimní, personalizovaný způsob prozkoumávání Vydejte se na mořský kajak, šnorchlování a objevte překrásné scenérie ostrova Veškeré potřebné vybavení a školení jsou k dispozici pro vaše pohodlí***

### Cena

Dugi otok - full day kayak adventure



From Dugi Otok: Full Day Kayak Adventure  
Brbinj, Ferry port  
23285 Brbinj  
Chorvatsko

**T:** 00385 95 900 03575  
**E:** info@kayaktours-croatia.com

### Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY**  
16.04. - 01.10.

### MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Taxi station Brbinj. Ferry port Brbinj. 9am (10am on Sundays)

### MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Taxi station Brbinj. Ferry port Brbinj. 9 or 10 pm

## Informace

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Dugi Otok - Full Day Kayak Adventure

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 6 až 10 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** sportovat, poznávání přírody / přírodních krás, nabídka dobrodružství, foto safari, návštěva ostrovů, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky , návštěva jeskyně, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Když si zarezervujete tento celodenní soukromý výlet, vystupte z typické turistické stezky a strávte den v přírodě. Ráno odjezd ze Zadaru a transfer na drsně krásný ostrov Dugi Otok. Po příjezdu na místo odjezdu si vezměte mořský kajak a následujte svého průvodce k velkolepým útesům, zátokám a mořským jeskyním na ostrově. Po obědě se vydejte na šnorchlování poblíž vraku lodi a nakonec relaxujte na nedotčené pláži Sakarun.

Objevte novou stranu chorvatského pobřeží, když prozkoumáte Dugi Otok  
Soukromá prohlídka poskytuje intimní, personalizovaný způsob prozkoumávání  
Vydejte se na mořský kajak, šnorchlování a objevte překrásné scenérie ostrova  
Veškeré potřebné vybavení a školení jsou k dispozici pro vaše pohodlí

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Co je zahrnuto:

Místní průvodce (certifikace ACA)

Kompletní vybavení pro mořský kajak

Suchý vak na osobní věci

Pojištění

Lístky na trajekt/katamarán

Vstup/vstupné Pláž Sakarun

Co není zahrnuto:

Jídlo a pití

Dodatečné informace:

Potvrzení obdržíte při rezervaci

Určitě si s sebou vezměte ručník, plavky, ochranu proti slunci, tričko navíc, jídlo a pití (možnost stravování v kempové restauraci za cca 10 €)

Pokud je průvodce v den zájezdu v Zadaru, bude vás kontaktovat den předem ohledně transferu do trajektového přístavu. Pokud ne, musíte do přístavu přijet sami (autem, MHD, pěšky)

Cestovatelé by měli mít střední úroveň fyzické zdatnosti

Tento zážitek vyžaduje dobré počasí. Pokud bude kvůli špatnému počasí zrušeno, bude vám nabídnuto jiné datum nebo vám bude vrácena plná částka

Toto je soukromá prohlídka/aktivita, zúčastní se pouze vaše skupina